

SPREMEMBA VZORČNE PONUDBE ZA RAZVEZAN DOSTOP DO KRAJEVNE ZANKE IN SKUPNO LOKACIJO Z DNE 14.1.2011

1. Spremeni se poglavje 6.1.1 Poizvedba, kjer se med četrtem in petim odstavkom dodata naslednja dva odstavka:

V primeru, ko je za vključitev storitve razvezanega dostopa potrebna vzpostavitev omrežne priključne točke, za katero obstajajo tehnične možnosti in je dodaten poseg na omrežju s strani Telekoma Slovenije ekonomsko upravičen, Telekom Slovenije o tem obvesti operaterja. V tem primeru Telekom Slovenije, kot odgovor na poizvedbo posreduje odgovor »DA – potrebna vzpostavitev omrežne priključne točke« in predviden rok, ki je potreben za vzpostavitev omrežne priključne točke. Na podlagi tega odgovora lahko operater poda naročilo razvezanega dostopa, ki se v tem primeru obravnava kot naročilo priprave vzpostavitve omrežne priključne točke, na katerem se istočasno posredujejo tudi vsi potrebni podatki za vključitev razvezanega dostopa. V primeru, da iz razlogov, ki niso na strani Telekoma Slovenije vzpostavitev omrežne priključne točke in posledično vzpostavitev razvezanega dostopa ne bo možna, bo Telekom Slovenije o tem obvestil operaterja.

Telekom Slovenije bo v primeru, ko je v delu omrežja na katerega se povezuje lokacija končnega uporabnika za katero se izvaja poizvedba, predvidena povečava ali rekonstrukcija omrežja, ki lahko vpliva na razpoložljivost tehničnih možnosti za vključitev razvezanega dostopa, o tem obvestil operaterja. V tem primeru Telekom Slovenije, kot odgovor na poizvedbo, posreduje odgovor »NE – predvidena povečava omrežja« in predviden rok izvedbe povečave ali rekonstrukcije omrežja.

2. Spremeni se poglavje 6.1.2 Naročilo, kjer se med šestim in sedmim odstavkom doda naslednji tekst:

V primeru, ko je za vključitev razvezanega dostopa potrebna vzpostavitev omrežne priključne točke, se naročilo razvezanega dostopa obravnava kot naročilo vzpostavitve omrežne priključne točke, na katerem se istočasno posredujejo vsi potrebni podatki za vključitev razvezanega dostopa. Po izvedenem posegu na omrežju in vzpostavljenih tehničnih možnostih za vključitev razvezanega dostopa Telekom Slovenije posreduje vlogo v obravnavo operaterju. Operater v dogovoru s končnim uporabnikom določi termin za izvedbo in vlogo posreduje v nadaljnjo obravnavo na Telekom Slovenije. Vrnjena vloga s strani operaterja z določenim terminom za izvedbo se obravnava kot naročilo za vključitev razvezanega dostopa. Rok za izvedbo razvezanega dostopa ne zajema časa od naročila vzpostavitve omrežne priključne točke do naročila razvezanega dostopa. Naročilo vzpostavitve omrežne priključne točke se zaračuna v skladu s cenikom.

3. **Doda se poglavje 9.8 Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke, z naslednjim besedilom:**

9.8 Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke

Vrsta storitve	Enota mere	Cena v EUR		Stopnja davka
		brez davka	z davkom	
Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke	enkratno	43,90	52,68	20,0%

Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke se zaračuna poleg vzpostavitve storitve razvezanega dostopa, ko je za priključitev razvezanega dostopa potrebna vzpostavitev omrežne priključne točke.

Vzpostavitev omrežne priključne točke se lahko izvaja izključno v primerih, ko obstajajo tehnične možnosti in je dodaten poseg na omrežju s strani Telekoma Slovenije ekonomsko upravičen. Priprava za vzpostavitev omrežne priključne točke se zaračuna operaterju tudi v primeru preklica naročila ali ko naročilu ne sledi naročilo vzpostavitve razvezanega dostopa.

4. **Poglavje 9.8 Cene ostalih storitev, je po novem poglavje 9.9, besedilo ostaja isto.**
5. **Poglavje 9.9 Načini plačila, je po novem poglavje 9.10, besedilo ostaja isto.**